



Требиње, 31. јул 2020.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 149. (стотинучетрдесетдеветој) редовној сједници, одржаној 30. јула 2020. у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 148. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 15. јула 2020. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за стицање статуса странке у тарифном поступку за одобрење цијена на прагу електране, покренутог по захтјеву привредног друштва Мјешовити холдинг „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње, Зависно предузеће „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик, донесен је закључак којим се усваја захтјев од 22.07.2020. године и Мјешовитом холдингу „Електропривреда Републике Српске“ - Матично предузеће, Акционарско друштво Требиње (у даљем тексту: МХ ЕРС) утврђује својство странке у тарифном поступку за одобрење цијена на прагу електране, покренутог по захтјеву привредног друштва Мјешовити холдинг „Електропривреда Републике Српске“ Матично предузеће а.д. Требиње Зависно предузеће „Рудник и Термоелектрана Угљевик“ а.д. Угљевик, од 4.10.2019. године.
3. Након разматрања захтјева за одобрење права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Соларна електрана „БРЕСТОВЧИНА ХАЛА“, привредног друштва „POSITIVE“ д.о.о. Градишка, донесено је рјешење о одобрењу права на подстицај за производњу електричне енергије у производном постројењу Мала соларна електрана „Брестовчина хала“.
4. Након разматрања захтјева за продужење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала хидроелектрана „КРУПАЦ“, привредног друштва „САС“ д.о.о. Прибој, донесено је рјешење о продужењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој хидроелектрани „Крупац“.
5. Након разматрања захтјева за продужење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала хидроелектрана „ДРЕНОВА“, привредног друштва „ЂОРИЋ ДЕНАРТ“ д.о.о. Прњавор, донесено је рјешење о

продужењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој хидроелектрани „Дренова“.

6. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана „ЗРАК 1“, привредног друштва „МОНТИНГ-енергетика“ д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Зрак 1“.
7. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана „ЗРАК 2“, привредног друштва „МОНТИНГ-енергетика“ д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Зрак 2“.
8. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана „ЗРАК 3“, привредног друштва „МОНТИНГ-енергетика“ д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Зрак 3“.
9. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана „ЗРАК 4“, привредног друштва „МОНТИНГ-енергетика“ д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Зрак 4“.
10. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала соларна електрана „ЗРАК 5“, привредног друштва „МОНТИНГ-енергетика“ д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани „Зрак 5“.
11. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала хидроелектрана „Зелени Јадар“, привредног друштва „GREEN ENERGY-R“ д.о.о. Братунац, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој хидроелектрани „Зелени Јадар“.
12. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Комљеновић Данице и Дарка из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Комљеновић Данице и Комљеновић Дарка из Бање Луке, којим оспоравају рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију као неоснован.
13. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Кекић Стане из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим

се одбија захтјев Кекић Стане из Бање Луке којим оспорава обрачун неовлашћено утрошене електричне енергије као неоснован.

14. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Симић Мирка из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев за рјешавање спора Симић Мирка, којим оспорава рачун за неовлаштено утрошену електричну енергију као неоснован.
15. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Српске православне црквене општине у Бистрици – Црква Светог Василија Острошког из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се усваја захтјев Српске православне црквене општине у Бистрици – Црква Светог Василија Острошког, којим се оспорава рачун за електричну енергију и налаже се Мјешовитом холдингу „ЕРС“ - МП а.д. Требиње - ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука да овај рачун стави ван снаге.
16. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Пајић Божане из Бање Луке, заступаној по пуномоћнику Селак Драгињи, адвокату из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Пајић Божане којим оспорава корекцију обрачуна електричне енергије као неоснован.
17. Након разматрања захтјева за рјешавање спора Домазет Анта из Бање Луке, против Мјешовитог холдинга „ЕРС“ - МП а.д. Требиње, ЗП „Електрокрајина“ а.д. Бања Лука, донесен је закључак да се спор рјешава у скраћеном поступку и утврђен је нацрт рјешења.

Портпарол

Јелена Пртило